



Житель Чебоксар обвиняется в покушении на убийство из хулиганских побуждений и серии краж



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное из хулиганских побуждений), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158, п. «б», «в» ч. 2 п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу и кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище и иное помещение, с причинением значительного ущерба гражданину – 3 факта).

По версии следствия, днем 02 апреля 2023 года в СНТ «Юбилейный» города Чебоксары злоумышленник из хулиганских побуждений напал на ранее незнакомую женщину, находившуюся на своем участке. Он нанес ей не менее двух ударов ножом в живот, а после того как нож сломался, взял в руки имевшийся на участке гвоздодер и нанес им удар по голове



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

потерпевшей. Тем не менее обвиняемый не довел до конца свои преступные действия, направленные на убийство последней, ввиду ее активного сопротивления и громких криков о помощи. Опасаясь быть задержанным, мужчина скрылся с места происшествия. Женщине своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь, благодаря чему она осталась жива.

Он же, в период с января по апрель 2023 года неоднократно проникал в дома и на участки, расположенные в вышеуказанном садоводческом товариществе, откуда похитил различное имущество граждан на общую сумму почти 12 тыс. рублей.

По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями потерпевших, свидетелей, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Следует отметить, что злоумышленник ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений и в момент совершения вышеуказанных преступлений состоял на учете в уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Чувашской Республике. В связи с этим следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1805638>